

# 聚焦解决问题 “十破十立十强”

**(上接第一版)**

五是着力破除在实施乡村振兴战略上思路不宽、谋划不细、办法不多、投入不足、配套政策不全、特色亮点不明显等问题;建立市级领导分包县(市、区)调研指导、半月调度、部门联动的工作机制;增强推进产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴的实效。

六是着力破除在维护稳定上维稳意识淡薄、破解信访难题方法不多、主动化解矛盾不及时、责任落实不到位等问题;建立党政领导带头接访下访、持续开展“三类”突出问题集中化解、信访老户化解、问题楼盘整治、抓好矛盾纠纷“大排查、大化解、大治理”行动的工作机制;增强全力保稳定护安全促和谐的实效。

七是着力破除在优化营商环境上开放意识不强、招商氛围不浓、招商引资等靠、不加甄别一哄而上、落地见效不够、政策落实“玻璃门”“弹簧门”“旋转门”、企业获得感不强等问题;建立大开放大招商、扭住不放强力推进、深化“放管服”改革和“一网通办”、做到程序最高效率最高服务最优的工作机制;增强引进龙头型科技型基地型重大项目、聚资本聚企业聚人才、提高招商和投资精准度的实效。

八是着力破除在建设“智造之都”上指导不精服务不优、企业智能化水平不高、创新能力不强、平台载体不完善、技术人才相对匮乏、资金制约突出、对德合作力度不够等问题;建立加快中德产业园建设、重点技术攻坚、实施“三大改造”、发展九大重点新兴产业、推进“四个一百”专项行动、强化创新驱动的工作机制;增强优化产业结构、制造业与互联网深度融合、智能制造生态体系构建、打造智能制造示范企业项目园区的实效。

九是着力破除在建设“宜居之城”上基础设施欠账较多、城市管理不够精细、城乡统筹发展不均衡、改善民生落地见效不够、群众满意度不高等问题;建立推

进郑许市域铁路、环城高速等重大基础设施项目建设,实施乡村振兴战略,提升城市管理水平,办好教育、医疗、就业、社会保障等民生实事的工作机制;增强精细化、智能化、宜人化管理和和服务,解决反映强烈的民生问题,提升群众幸福感的实效。

十是着力破除在敢于担当上思想不解放、推卸岗位责任、能力不够本领恐慌、讲条件讲价钱、遇到矛盾绕着走、不主动不作为等问题;建立激励干部迎难而上、克难攻坚、担当尽责、敢打敢拼的工作机制;增强敢于担当的政治自觉、责任意识、能力素质和勇气胆魄。

据了解,为确保主题教育往深里走、往心里走、往实里走,我市坚持专题化研究、专班制和项目化推进“十破十立十强”,以主题教育高质量引领全市各项工作取得新成效。一是领导挂帅抓。市委常委以上率下,每位常委和市人大常委会主任、市政协主席分别围绕一个“十破十立十强”专题,从主题教育一开始,就

沉到基层一线,深入矛盾突出的地方,问基层党员干部,问一线职工群众,掌握第一手资料,查找具体问题,提出改进工作的办法措施。二是上下联动做。“十破十立十强”是当前许昌经济社会发展面临的重点和难点问题,也是人民群众十分关切的民生问题。各县(市、区)和市直各单位要对照找差距,成立相应工作专班,建立协调联动机制,逐项制定措施,逐条落实到位。三是查改贯通推。在查真改上下功夫,把整改问题贯穿主题教育始终,坚持边学习边查摆,推动问题整改落实。计划分批次列出需要解决问题的清单,让主题教育取得实效使群众可感受、可触摸、可获得。对群众反映强烈能够当下解决的,立即改、改到位。一时解决不了的,明确阶段目标,一抓到底,直至问题彻底解决,真正把整改效果落到推动发展和凝聚人心上。

染病疫情发生。

通过提标扩面,我市实施国家免费孕前优生健康检查、增补叶酸预防神经管缺陷、免费产前筛查和新生儿疾病筛查、新生儿耳聋基因芯片筛查、适龄妇女“两癌”筛查等民生项目,妇幼健康保障能力明显提升。以卫生创建工作为抓手,我市城乡环境明显改善,国家卫生城市、国家卫生县城建设到2020年将实现全覆盖。我市卫生综合监督更加规范,执法监督覆盖率达到97.86%。

“没有全民健康,就没有全面小康。卫生健康事业是一项永恒的民生工程。面对新时代,我们豪情满怀、信心百倍,要以党的建设高质量推动卫生健康事业发展高质量,为许昌在中原更加出彩中走在前列筑牢健康防线。”印庆跃说。



**(上接第一版)**是激发广大党员干部干事创业的内生动力。”市工信局党组书记、局长焦建华说。他表示,作为全市工业经济发展的主管部门,市工信局将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实中央、省委、市委关于主题教育的决策部署,教育引导工信系统党员干部在学习教育、调查研究中悟初心、守初心,在检视问题、整改落实中勇作为、践使命。同时,直面全市工业经济发展中的难题矛盾,主动作为、勇于担当、克难攻坚,把工信系统党员干部投身主题教育的热情转化为增强党性、凝聚人心、推动事业的动力,纵深推进“四个一百”专项行动,为建设“智造之都、宜居之城”贡献力量。

“坚定不移开展好主题教育,是落实‘两个维护’、践行‘四个意识’的具体行动,体现的是政治责任,考验的是政治担当。”市生态环境局党组书记、局长李光亚表示,全市生态环境系统要抓住用好重大机遇,在全体党员干部中开展一次大学习、大教育、大整顿,实现政治大洗礼、思想大解放、素质大提升、作风大转变,坚守初心,牢记使命,全力以赴改善生态环境质量,为人民群众谋福利。切实把主题教育的学习成效转化为推动污

染防治攻坚的实招硬招,把主题教育的过程转化为生态环境保护能力的提升,把主题教育的成果落在全面打好打赢污染防治攻坚战的实际行动上,以良好的生态环境质量为许昌建设“智造之都、宜居之城”作出应有的贡献。

市场监管局党组书记、局长田德海说:“这次主题教育的总要求是‘守初心、担使命,找差距、抓落实’,我们要结合市场监管部门实际,深刻领会主题教育的精神实质。”作为推进“智造之都、宜居之城”建设和市场监管发展的重要力量,市场监管部门承担着促进有效市场与有为政府有机统一的重要职能。田德海表示,市场监管部门将以高度的政治责任感、良好的精神状态和扎实的工作作风,切实把主题教育组织好、开展好,力争实现新突破,展现新作为。持续优化营商环境,在深化“放管服”改革上有新突破;坚决防范市场风险,在安全底线守护上有新作为;牢固树立消费者至上理念,在消费者权益保护上有新作为;全面实施综合执法,在高效监管上有新作为;大力推动高质量发展,在质量强国战略实施上有新作为。

# 绘就人民健康的壮美画卷

**(上接第一版)**基本实现了“小伤小病不出村,一般疾病不出乡,大病基本不出县”的目标。我市还为780个村卫生室配备了基本医疗设备,为1520个村卫生室配备了计算机、打印机等信息化设备,全面完成了村级卫生信息化硬件建设。

从“小病看不起”到“大病有保障”

“住上一次院,一年活白干。”“辛辛苦苦几十年,一病回到解放前。”过去,这些民谣在许多农村地区广泛流传。由于“看病难、看病贵”,很多人小病扛着、大病拖着,实在不行了才到小医院去,很多人因为看不起病而放弃就医。

省就医“一站式”结账,并实施药品采购“两票制”改革,使群众医药负担进一步减轻。

全面启动医联体建设,通过牵头医院派专家坐诊、对口支援帮扶等形式,推动医疗资源下沉,让群众在家门口就能看病。

推行家庭医生签约服务,以贫困人口和计划生育特殊家庭为切入点,从慢性病患者、特殊群体等重点人群做起,逐步实现每个家庭都有自己的家庭医生,实现了从群众患病排队找医生到家庭医生主动上门服务的转变。

以急性心肌梗死、脑卒中为突破口,建设覆盖市、县、乡、村四级的“中心城区半小时、市域范围2小时急危重症救治圈”,并利用信息化技术实现远程会诊、远程心电、应急指挥和双向转诊等功能,让群众看病就医更方便、更快捷。

从“以治病为中心”到“以健康为中心”

2016年8月,习近平总书记在全国

卫生与健康大会上明确指出,要把人民健康放在优先发展的战略地位,全面贯彻预防为主方针,树立大卫生、大健康的观念,努力为群众提供全生命周期的卫生与健康服务。

新中国成立70年来,我市卫生健康事业也经历了从“以治病为中心”到“以健康为中心”的转变。通过不断完善公共卫生服务,我市为群众筑起了坚实的“健康屏障”。

我市先后消灭了天花、丝虫病,消除了疟疾,已连续27年无脊灰病例,33年无白喉病例发生,控制了麻风病、霍乱、细菌性痢疾、伤寒及副伤寒、回归热等传染病,肠道传染病发病率逐年下降,狂犬病、布鲁氏菌病等人畜共患传染病发病率较低,对中东呼吸综合征等急性输入性传染病的监测和防控能力不断增强,降低和控制了碘缺乏病、蛔虫病、蛲虫病、绦虫病、黑热病、头癣等地方性疾病和寄生虫病。近年来,我市没有重大

染病疫情发生。

通过提标扩面,我市实施国家免费孕前优生健康检查、增补叶酸预防神经管缺陷、免费产前筛查和新生儿疾病筛查、新生儿耳聋基因芯片筛查、适龄妇女“两癌”筛查等民生项目,妇幼健康保障能力明显提升。以卫生创建工作为抓手,我市城乡环境明显改善,国家卫生城市、国家卫生县城建设到2020年将实现全覆盖。我市卫生综合监督更加规范,执法监督覆盖率达到97.86%。

“没有全民健康,就没有全面小康。卫生健康事业是一项永恒的民生工程。面对新时代,我们豪情满怀、信心百倍,要以党的建设高质量推动卫生健康事业发展高质量,为许昌在中原更加出彩中走在前列筑牢健康防线。”印庆跃说。

为了解决这个问题,我市在编织好“全民医保网”的同时,采取了一系列措施。

深化公立医院综合改革,在实施国家基本药物“零利率”销售后,全面取消城市公立医院药品加成,实施跨

处为丰富节日内容,特别向前来景区游览的游客朋友推出了月饼制作体验活动,让游客朋友在享受自己“劳动果实”的同时感受传统文化就在身边,体验不一样味道的中秋。许昌博物馆举办的以“月明明 饼圆圆”为主题的庆中秋活动,在普及中秋习俗和传说的同时,让小朋友以DIY手工月饼的方式来庆祝中秋佳节,感受中华传统文化魅力。

据不完全统计,许昌各景区开展各类文化旅游活动56项。丰富多彩、特色突出的文化旅游活动,受到了游客青睐,为许昌旅游注入了活力,为游客出行增添了乐趣。

乡村旅游市场火爆。中秋假日前夕,我市在北海公园举办了第二届农民丰收节,向市民展现了我市新农村发展的成果,吸引了广大市民到农村去观光游览;市文广旅局组织了“美丽乡村”——许昌市首届乡村旅游摄影大赛,并在网络媒体连续推出12个乡村旅游示范村镇和10多条乡村旅游精品线路,受到人们的欢迎;许昌市民万人

游浙川活动也在中秋节期间启动,以品尝丹江湖全鱼宴为卖点,吸引众多许昌市民举家赴浙川旅游;全市各大旅行社也纷纷推出中秋节期间的赏月、采摘、民俗游等活动,致力破解传统中秋假期旅游市场平淡的困局。

在全市上下的共同努力下,今年中秋节,探亲游和乡村休闲游的客流相互叠加,旅游市场不淡反旺,以中短途家庭团聚和回乡探亲为主,在周边的特色农场和农家园采摘水果、体验农事、品尝农家餐饮成为主流,有力促进了中秋旅游市场繁荣。

旅游市场繁荣有序。假日期间,全市文化旅游消费市场活跃,游客数量显著增加,各地餐饮、娱乐、购物等生意火爆,消费拉动效应凸显,旅游富民效益突出。

同时,旅游宣传营销、安全保障、文旅市场监管、值班与应急等工作部署周密、措施得力,各地各有关单位履职尽责、落实到位,确保了假日文化旅游市场的安全有序。

# 中秋旅游激发消费新活力

**(上接第一版)**禹州神垕古镇浓情上演2019许昌中秋诗会,以“迎中秋,庆国庆,讴歌新时代”为主题,分为《举杯邀月》《月圆许昌》《美丽中国》三大篇章,诗词经典融入陶瓷文化,以诗言志、以诗传情、以诗聚力,展现中秋文化的意蕴魅力,用诗歌礼赞家国情怀。曹魏古城、春秋楼,中原花木博览园都结合自身特点推出了古装情景剧,展现许昌三国文化,给游客献上了一道道文化旅游大餐。

文旅产品供应丰富。中秋假日临近国庆长假,全市各景区精心谋划、提前部署,纷纷举办丰富多彩的文化旅游活动。庆祝新中国成立70周年许昌首届优秀文艺团体展演月于中秋节在许都大剧院拉开帷幕,春秋楼景区喜迎国庆盆景展、许昌农耕博物馆庆祝新中国成立70周年主题展览“回望农耕·礼赞祖国”——由老照片感受祖国沧桑巨变、塔文化博物馆新中国成立70周年国画精品展等活动为祖国华诞献上祝福。春秋楼文管

处为丰富节日内容,特别向前来景区游览的游客朋友推出了月饼制作体验活动,让游客朋友在享受自己“劳动果实”的同时感受传统文化就在身边,体验不一样味道的中秋。许昌博物馆举办的以“月明明 饼圆圆”为主题的庆中秋活动,在普及中秋习俗和传说的同时,让小朋友以DIY手工月饼的方式来庆祝中秋佳节,感受中华传统文化魅力。

据不完全统计,许昌各景区开展各类文化旅游活动56项。丰富多彩、特色突出的文化旅游活动,受到了游客青睐,为许昌旅游注入了活力,为游客出行增添了乐趣。

乡村旅游市场火爆。中秋假日前夕,我市在北海公园举办了第二届农民丰收节,向市民展现了我市新农村发展的成果,吸引了广大市民到农村去观光游览;市文广旅局组织了“美丽乡村”——许昌市首届乡村旅游摄影大赛,并在网络媒体连续推出12个乡村旅游示范村镇和10多条乡村旅游精品线路,受到人们的欢迎;许昌市民万人

游浙川活动也在中秋节期间启动,以品尝丹江湖全鱼宴为卖点,吸引众多许昌市民举家赴浙川旅游;全市各大旅行社也纷纷推出中秋节期间的赏月、采摘、民俗游等活动,致力破解传统中秋假期旅游市场平淡的困局。

在全市上下的共同努力下,今年中秋节,探亲游和乡村休闲游的客流相互叠加,旅游市场不淡反旺,以中短途家庭团聚和回乡探亲为主,在周边的特色农场和农家园采摘水果、体验农事、品尝农家餐饮成为主流,有力促进了中秋旅游市场繁荣。

旅游市场繁荣有序。假日期间,全市文化旅游消费市场活跃,游客数量显著增加,各地餐饮、娱乐、购物等生意火爆,消费拉动效应凸显,旅游富民效益突出。

同时,旅游宣传营销、安全保障、文旅市场监管、值班与应急等工作部署周密、措施得力,各地各有关单位履职尽责、落实到位,确保了假日文化旅游市场的安全有序。

**推行垃圾分类 创建文明许昌**

文明许昌人

可回收物 厨余垃圾 有害垃圾 其他垃圾

让我们携起手来,共同努力,做好垃圾分类工作,共同建设文明许昌。

讲文明 树新风公益广告 / 许昌报业传媒集团宣

## 声明

杨晨(身份证号:411002198709022052)购买河南金石地产有限公司金石·星海湾第9幢东起2单元8层802号房屋的商品房买卖合同(合同编号:XCS2018-003168)丢失,声明作废。

## 关于依法收回国有建设用地使用权公告

如认为下列宗地有权属不合法、面积不准确、界址不清楚及存在纠纷等情况,须自公告发布之日起15日内,以书面形式反馈至鄢陵县自然资源局土地收购储备中心,逾期我局将根据土地市场需求,适时向社会公开供应。

根据《中华人民共和国土地管理法》、《鄢陵县土地收购储备供应实施办法》、《鄢陵县人民政府鄢政土管[2019]1号》有关规定,经鄢陵县人民政府批准,依法收回位于金汇区百花路东侧、未来大道南侧(鄢陵县政通投资集团有限公司),面积为116313.97

平方米(174.47亩)的国有建设用地使用权。该宗地东至马栏镇吴家村土地,西至百花路,南至规划路,北至汜罗江。

特此公告

鄢陵县自然资源局  
2019年9月17日

## 公告

**尊敬的金石·星海湾业主:**

根据许昌市污染防治攻坚战领导小组办公室文件《关于全面加强9月17日至30日大气污染防治工作的通知》,为全面完成省下达的9月份环境空气质量改善目标,按照《关于全面加强9月份全市大气污染防治攻坚工作的紧急通知》(许环攻坚办[2019]153号)要求,根据9月下旬环境空气质量预测预报结

果,经研究,决定对9月17日至30日继续实施大气污染防治重点防控。文件要求:自9月17日至30日全市中心五区所有涉及土石方作业、建筑拆除、混凝土剔凿、场内倒运、外墙喷涂等扬尘工序继续停工;配套作业的非道路移动机械停止使用;所有渣土运输车辆继续停驶并集中封存;施工工地停止混凝土浇筑。

综上,鉴于许昌市大气污染防治攻坚应急管控等不可抗力因素,导致

我公司开发建设的金石·星海湾项目工程无法正常施工,工期顺延,或将导致交房时间根据政府管控时间相应顺延。根据我公司与您签订的商品房买卖合同的相关约定,特此公告告知,由此给您带来的不便敬请谅解!

附:上述政府文件可前往金石·星海湾销售中心查阅。

河南金石地产有限公司  
2019年9月18日